

同花顺 软件 怎么样 找 小于 10元 的 股票 - 汇财吧 专业 问答

从2020年12月22号到2020年12月24号的中午，同花顺股价已经跌去了将近15%，市值蒸发了，约96亿。相对于一个老牌的互联网软件，用户居多，使用量也非常大，出现这种大额的亏损并不是很常见，短短三天的时间就让股东和股票持有者损失惨重。那么股价大跌的原因是什么？原因就是利空的公告以及整个板块的影响。

同花顺这两天的大跌并不是偶然性的，它是连接于整个板块的持续影响以及同花顺自身母公司的公告发展，再加上配合一些操作者的控制，短短的时间里面就把价格给拉下来。从过去的K线上，我们发现同花顺在近两个月内的交易都并不是特别的顺畅，一直处于一个下跌的状态。在这次大跌之前也有过两天的下跌，后续进行一个水平的震荡之后并没有反应，然后就出现了一个公告，要有5%的减持，这是诱发此次大跌的主要诱因。

在A股市场里面减持所带来的威慑力对于个股来讲不亚于核爆炸的威力。任何一个股票只要出现了高管减持，一般数量在3%以上，都会出现大幅的下跌。这样的例子在过去的历史上真的是见的不能再多了，有很多牛股都是因为高管的减持结果一蹶不振，再也雄起不来了。所以对于这次同花顺的减持，以及接下来还要进行减持，就是对同花顺的一个非常大的打击。

从公开信息上就会发现，同花顺现在的流通市值占到了它总市值的50%左右，也就是说还有50%的股票在一级市场没有放到二级市场里面来投入。那么对于持有这些股票的高管来说，空空持有股票而没有把它们变成钱就像一张废纸一样，非常的让人焦虑，只有把他们变成了钱才会让人感觉到满意，所以在接下来的时间里面肯定还会有不同的减持，从1%~5%之间不等多次的少量的减持，一方面能够维持股价的正常运维，另外一方面能够让一级市场里面的被锁住的股票给下放到二级市场，能够正常的交易流通。

除了同花顺自身的原因以外，还有一个原因就是在于同花顺所属的板块也在进行了大幅度的不同程度的下调，比如所在的计算机软件，互联网金融，国产软件方面的板块都出现了非常大的下调，那么作为板块中的一部分同花顺自身也会受到板块的影响，自然而然触发下跌。

互联网金融板块已经持续下跌了有一段时间了。

国产软件板块在这两个月内的表现都不尽如人意。

所以正是在其内部的减持影响以及外部的板块带动，在诸方面原因作用下导致同花顺在近期发现了非常大的下跌，并且在未来的一段时间里面也依然会保持着下跌，

并不会及时的止住损失。我也不会预测股价到什么程度才会止住损失，但是从目前来说，至少还需要两周10个交易日的时间来化解这个下跌。接下来的一段时间肯定会出现水平震荡上下波动，价格会在120元上下出现一些小小的波动，低可能会到115左右，高的话也会在130以内，所以接下来如果真的持有股票的话，可以利用不同的价格进行做T来减少自己的成本，控制自己的仓位，从而实现盈利。

同花顺中如何看前几年的股票走势呢？- 汇财吧专业问答

同花顺已经连续大跌3天，本周二跌3.23%，周三大跌8.62%，周三继续下跌3.46%，近3个交易日已经跌了近15个点了。

同花顺股票出现大跌是有原因的，需要是受到以下两点导致同花顺大跌的：

第一：大股东减持套现，其中一个大股东已经减持套现3.5个亿，另外还有4个大股东等着减持套现。

根据同花顺减持公告得知，四大股东集合竞价或者大宗交易的方式进行减持，预计减持不超3710.26万股，占同总股本的6.90%，这个减持比较非常高了。

尤其大股东疯狂坚持套现，直接点燃同花顺股价出现出现大跌。

第二：A股行情不好，近期整个市场行情太差了，就连整个金融板块都是呈现下跌趋势，所以必然也会拖累同花顺股价大跌。

本身同花顺受到大股东减持利空，行情下跌就是雪上加霜，让同花顺更加下跌幅度更加。

所以这两大因素叠加在一起，两大不利因素导致同花顺股价大跌，建议投资者们短期控制同花顺继续下跌带来的风险。